



帮你办 帮你问 热线电话 18246099110

“您拨打的电话不在服务区”

记者实地走访发现，哈市多个小区信号成“盲区”，
宝宇天邑澜湾、海富康城问题突出

□本报记者 孙莹

“手机只能放在窗户边才能有信号，放在别处就可能接不到电话。”近日，宝宇天邑澜湾、海富康城等小区居民给本报记者打来求助电话，反映他们在手机使用中遇到的闹心事。

宝宇天邑澜湾

三家通信公司信号均有问题

近日，记者来到道外区宝宇天邑澜湾小区，15号楼1单元17楼的住户告诉记者，从几年前入户起，他手机用的联通网络就不好，打电话只能站在窗台附近，即便这样通话也经常断断续续，一句话要反复说好几遍。他向联通投诉无果后，携号转网到了中国移动，结果信号也不好。“我跟大庆的一家公司一直保持着业务往来，在接受你采访的前一天下午，业务上突发情况，对方给我打了七八个电话，当时我就在家里，但对方电话始终语音提示我不在服务区。直到我傍晚下楼时，才接到对方的电话，真是太耽误事了。”

6号楼1单元23楼的一位阿姨告诉记者，她的手机是中国移动网络，只能把手机放在书房的窗台上才能正常接打电话。阿姨说，她岁数大了，腿脚不好，每次来电话都要急忙往书房跑，有一次还摔倒了。“我这么大岁数了，真是经不起摔跤了，没想到电话网络不好带来了这么多的不方便。”

2号楼4楼的住户告诉记者，他是2015年搬进小区的，当时使用的是中国电信网络，可是信号太不好了，没办法就携号转网到中国移动。“朋友给我打电话经常是在服务区，可我明明在家开着机。外人找我只能给我打微信语音电话，熟人找我打微信语音，这不熟的人咋找我？”

记者在采访中了解到，在宝宇天邑澜湾小区，手机信号不好并非个例，随机采访的近二十位住户普遍反映信号不好，涉及的通信网络涵盖中国移动、中国联通、中国电信。

“我们按时缴纳了手机话费，却得不到相应的优质服务，业主们多次投诉到相关运营商，但是都没有得到解决。”居民宋先生说。

9月25日10时许，对于宝宇天邑澜湾小区居民反映的问题，记者先后致电中国移动、中国联通、中国电信官方客服和宝宇物业，询问小区入户的八九年以来，为何手机信号不好等相关情况。

回 复

截至10月7日15时，
相关部门回复如下：

中国移动：至今未回复

中国联通哈尔滨道外分公司

月26日回复：中国联通与中国铁塔合作，前期由中国铁塔与小区物业沟通在小区内建设基站，后期再由联通负责相关维护运营，但是，该小区物业公司不同意在小区内建设中国联通基站，建议记者去找铁塔公司。当记者表示居民的电话费交给的是中国联通，与中国联通形成服务合同而并非中国铁塔时，对方没有回应。

中国电信哈尔滨分公司

客服人员9月27日回复：目前了解的情况是宝宇天邑澜湾小区楼宇密集。当客服得知记者要核实情况等待解决方案时，对方表示会有工作人员联系记者。9月26日15时30分，中国电信哈尔滨分公司办公室崔姓工作人员致电记者表示，此前中国铁塔曾要进小区安装相关设备增强手机信号，但是物业提出要一笔进场费，双方因为费用多少的问题尚未达成统一意见。如果物业允许安装相关设备，中国电信将尽快完善信号维护工作，用户的手机网络服务将会得到很大提升。

9月25日，宝宇物业一位郝姓工作人员回复：她使用的也是联通网络，信号同样不好。领导在开会，要日后有空时再汇报。9月26日14时30分，记者再次联系宝宇物业，郝姓工作人员表示，不同意安装通讯公司设备的原因是有业主不同意。



欧洲新城居民手机信号弱。



海富康城A区居民手机信号截屏。



海富康城

中国移动信号较弱，5G变E网

记者来到道里区海富康城小区，据A区23号楼2单元3楼的居民介绍，她使用的是中国移动网络，在家时手机信号大多数就是一格，给别人打电话经常拨不出去，没办法只能连接家里的宽带给别人打微信语音电话。记者在对方的手机上看到，手机信号仅有一格，对方用手机5G网络给记者发送定位，屏幕上只显示“E网”标志，10分钟后，记者还没有打开定位。记者用她的手机打开常用的短视频软件，根本无法显示视频。这位居民告诉记者，她丈夫使用的也是中国移动网络，信号跟她一样不好。

记者随后又来到海富康城B区进行实地随机走访。走进B区62号楼一楼的一家仓买，老板告诉记者，他和妻子用的是中国移动网络，接打电话断断续续是常有的事。“最让人头疼的是，别人已经扫了我的微信收款二维码，因为我的网络不好，迟迟收不到提示，每次都追着出去问顾客给没给钱。”

记者手持自己的中国联通网络手机进入仓买后，发现手机信号已由四格变为两格。

回 复

9月25日10时许，记者就此问题联系到**中国移动**官方客服。截至10月7日15时，中国移动未回复。

欧洲新城

手机信号弱，微信用不了

根据热线电话提供的线索，记者来到欧洲新城维也纳D座5单元3楼一位居民家，宋女士告诉记者，她手机使用的是中国移动网络，手机信号不稳定，通话时经常断断续续，要走到窗户旁信号才会好些。记者在该居民的手机上看到，信号只有两格，根本没有5G网络，手机上显示的是“E网”。记者打开对方手机的微信，却显示当前网络不稳定，无法连接。宋女士说，她常忙于工作，想给家里老人打电话问平安时，常遇到打电话不在服务区或是打不通的情况，真是让人着急。

回 复

9月25日10时许，记者就此问题联系到**中国移动**官方客服。截至10月7日15时，中国移动未回复。

佳通轮胎为消费者更换了新轮胎

公司：将完善售后服务，提高服务质量

报
道
追
踪

本报讯(记者 黄晏君)9月28日，本报就“哈市出租车驾驶员王先生反映佳通轮胎里侧出现凸点跑气”一事进行了报道，引起广泛的社会关注。10月6日，佳通轮胎方面已与哈市经销商和消费者取得联系，为驾驶员更换了一条全新的轮胎，并感谢媒体的监督，承诺完善售后服务。

本报报道后，佳通轮胎方面非常重视。10月6

日，东北区域负责人董经理来到哈市，与经销商和天鹅出租公司驾驶员王先生协商售后事宜，由佳通轮胎方面补偿一条新轮胎给消费者，并表示今后将进一步完善售后服务，提高服务质量。

10月7日上午，董经理来到本报编辑部，他表示，经过了解和沟通，按照哈市出租车驾驶员王先生的诉求，为他更换了一条新的轮胎，事件得以妥

善解决。“我们公司客服人员在接待消费者投诉时服务质量确实有待提高，感谢媒体对此事的关注和监督，促进我们进一步完善售后服务，同时也提醒我们今后更加严格地把好产品质量关，更好地为消费者服务。”

天鹅出租公司驾驶员王先生也与记者取得联系，对本报给予的帮助表示感谢。